



Встреча с военачальниками ВВС и ПВО армии страны - 8 /Feb/ 2022

В годовщину исторической присяги на верность имаму пилотов ВВС 19 бахмана 1357года Лидер Исламской революции на встрече с группой военачальников ВВС и ПВО армии страны назвал эту удивительную присягу на верность переломным моментом. Подчеркнув, что фактором долговременного продолжения и влияния этого великого исторического события служит деятельность средств массовой информации, их правильное представление в художественной форме, он заявил: «Сегодня противостояние нападкам врагов, направленных на искажение фактов достижений, прогресса и широкомасштабных действий исламского режима требует оборонительного движения и комбинированной атаки с акцентом на ключевую и стержневую роль неотложных обязанностей джихада разъяснения».

В начале этой встречи Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув ограниченное количество участников встречи из-за неблагоприятной эпидемиологической ситуации в стране, сказал: «Я всегда придерживаюсь правил гигиены и следую советам врачей, и настаиваю на использовании масок, а несколько месяцев назад я получил третью дозу вакцины».

Верховный Лидер революции обратился к народу и посоветовал делать все, что советуют врачи, и считают целесообразным специалисты.

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул исторический поступок военно-воздушных сил в принятии присяги на верность имаму (ДБМ), и сказал: «Хотя нынешнего поколения ВВС и не было тогда, но все, кто с чувством ответственности осуществляет службу в рядах ВВС, разделяют гордость и честь того дня, поскольку это движение на самом деле было присягой на верность идеалам и священному джихаду, предводителем которого был имам, следовательно, это движение в духовном измерении продолжается, и все те, кто находится на пути этих идеалов, участвуют в нем».

Одну из важных особенностей этого серьезного шага Лидер Исламской революции охарактеризовал как осознание офицерами и пилотами ВВС потребности момента, и разумное его выполнение на основе прозорливости, и подчеркнул: «Этот шаг также показал ошибочность расчетов Америки и печально известного режима Пехлеви, поэтому они получили удар, откуда не могли себе представить».

Излагая наиболее важный поучительный и воспитательный аспект тех исторических событий, Верховный Лидер революции добавил: «Если силы фронта истины и ислама на любой арене джихада, включая военную, научную, исследовательскую и другие области, будут активно, эффективно и обнадеживающе присутствовать, не страшиться внешнего блеска и могущества противоположной стороны, то расчеты врагов непременно окажутся неверными, потому что это – нерушимое обещание Господа».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «И сегодня расчеты американцев неверны, они все также получают удары со стороны, откуда раньше не ожидали, тем более от своих же правителей, т.е. прошлого и нынешнего президентов, которые своими действиями и сообща практически вконец опозорили Америку».

Выражая глубину действий пилотов ВВС того времени, Верховный Лидер революции указал на их послереволюционное продолжение в разных областях, и добавил: «Создание самодостаточного джихада ВВС в первые же дни революции, нейтрализация провокаций и переворотов на некоторых базах и эффективные



действия ВВС в период Священной Обороны свидетельствуют о том, что движение 19 бахмана 1357 года сформировалось на основе глубины и духа прозорливости. По этой причине в ВВС и в армии появились такие выдающиеся шехиды, как Сайад Ширази, Бабаи, Саттари, Колахдуз, Факури и Феллахи.

Его Светлость Аятолла Хаменеи в качестве одной из причин этой глубины и прозорливости в ВВС отметил их тесную связь с американскими советниками во времена диктаторского шахского режима, наблюдения диктатуры, господства и морального разложения американцев, и подчеркнул: «Присутствие американцев в иранской армии – это печальная история, о которой молодежь предположительно может не знать, но примером этого было неоднократное использование Америкой и Англией иранской армии для подавления угнетенных народов, что является одним из предательств режима Пехлеви иранскому народу и армии, а также предательством по отношению к правам других наций».

Подчеркнув значение джихада разъяснения, Лидер Исламской революции назвал опубликованную фотографию присяги пилотов на верность имаму Хомейни (ДБМ) примером долговременного воздействия разъяснительной работы, и сказал: «Факторомувековечения и воздействия этого исторически преобразующего события послужила та же художественная публикация, которая была распространена при ограниченных возможностях средств массовой информации того времени, что свидетельствует о незаменимых последствиях правильного представления событий».

Сославшись на распространение различных медиа средств в разных контекстах и направлениях, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил конкретную политику СМИ, противостоящих исламу и Ирану в искажении реальной действительности с использованием профессиональной лжи, и добавил: «Для осуществления этой политики, приукрашивая уродливое и коррумпированное лицо шахского режима и маскируя его предательства, они стремятся приукрасить даже преступления САВАК, и наоборот, - очерняя образ революции и дорогого имама, скрывают прогрессивные достижения, реалии и положительные стороны революции, а слабые раздувают в сотни раз. Поэтому в ответ на эти пропагандистские нападки джихад разъяснения является срочной и непременной обязанностью».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал диктатуру медиа пространства одной из диктатур западных держав, несмотря на их претензии на свободу слова и мнений, и, подчеркнув такие примеры, как, например, удаление имени и фотографии шехида Солеймани из всемирной сети, сказал: «Они запрещают публикацию любого слова или изображения, противоречащего политике Запада, а взамен этого максимально используют это же пространство, чтобы нанести вред исламу и Исламской Республике».

Перед лицом этой горькой реальности Верховный Лидер революции счел долгом каждого, особенно, чиновников, попечителей национальных средств массовой информации и владельцев различных изданий выйти на общественную арену и правильно рассказать о достижениях, успехах и заслугах революции, и далее добавил: «За эти несколько десятилетий в различных областях были проделаны огромные крупномасштабные работы, - в экономике, социуме, благоустройстве, образовательной сфере, здравоохранении, промышленности, культуре, дипломатической и политической области, оборонном сегменте и безопасности, однако из-за недостатков в деятельности медиа отражений в новостях об этих удивительных событиях в медиа пространстве страны не так уж много, в то время как каждое из них является новой страницей джихада разъяснения».

Далее Лидер Исламской революции заявил: «Нельзя допустить, чтобы некоторые экономические проблемы и бытовые трудности осели пылью на этих событиях, оставаясь вне внимания народа, и предаваясь забвению».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также отметил комбинированную агрессию вражеского фронта против Ирана, иными словами, экономическую, политическую, информационную и дипломатическую войну, и подчеркнул: «Перед лицом этой комбинированной атаки мы не можем оставаться в оборонительной позиции,



мы тоже должны начать комбинированную атаку в разных областях, включая медиа пространство, сферу безопасности и экономику, и в этом направлении эксперты и специалисты, особенно, чиновники, обязаны приложить все усилия».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции отметил растущий прогресс страны, вопреки воле недоброжелателей, предвестником лучшего завтра для иранского народа и подчеркнул: «Подобно тому, как Исламская Республика на протяжении 43 лет уверенно двигалась вперед, с каждым днем становясь все сильнее и крепче, это развитие, благодаря милости Господа, продолжится и в будущем лучше, чем прежде, а враг снова потерпит поражение».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также отметил благословенные дни месяца Раджаб, и посоветовал людям, особенно, молодежи, насладиться Божественными и духовными благословениями этого месяца.

До выступления Верховного Лидера революции командующий ВВС армии страны генерал Вахеди представил доклад о деятельности, достижениях и планах этих сил.